Oct 2022 — Parent Survey

63 responses from across EYFS, KS1 & KS2

My child is happy at school

63 responses

@ Strongly agree
34.9% ® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Don't know

My child feels safe at school
63 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

The school makes sure its pupils are well behaved
63 responses

@ sStrongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

| have no concerns about my child's safety at school
63 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know




| feel confident and able to report any concerns | may have to school

63 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Don't know

If I have had any concerns in the past, they have been dealt with quickly and effectively by school
63 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Don't know

My child would feel confident about talking to an adult in school if they felt unsafe or unhappy
62 responses

@ Strongly agree
® Agree

© Disagree

@ Strongly Disagree
@ Don't know

Would you like support with anything to help safeguard your child e.g. workshop on e-safety

16 responses

No

Yes

Yes, please

No thank you

No, | think | am able to do so right now with both my childrens teachers. | always keep them informed and
they do the same.

No thanks



